
КАФЕДРА ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТА СТРАХУВАННЯ

ЛАБОРАТОРІЯ  «CreativeFinlab»



Лабораторія «CreativeFinlab» - це додаткова навчально-наукова база НУ
«Чернігівська політехніка», основним завданням якої є популяризація фінансових
знань серед студентської і учнівської молоді, формування навичок підвищення
рівня їх фінансової обізнаності та набуття вмінь стосовно пошуку і оцінки
необхідної фінансової інформації для ухвалення відповідальних фінансових
рішень.



Метою  лабораторії «CreativeFinlab» є:
 підвищення рівня фінансової грамотності здобувачів вищої освіти економічних і 

неекономічних спеціальностей НУ «Чернігівська політехніка», а також 
здобувачів освіти  коледжів та учнів загальносередніх навчальних закладів м. 
Чернігова та Чернігівської області;

 впровадження в навчальний процес елементів практичної підготовки здобувачів 
вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
завдяки розвитку співпраці із стейкхолдерами;

 опанування фінансовими знаннями в ігровій формі завдяки проведенню 
фінансових ігрітек, тренінгів, квестів;

 формування свідомої поведінки споживачів фінансових послуг;
 розвиток навичок планування фінансового майбутнього, управління власними і 

сімейними фінансовими ресурсами, складання особистого бюджету, уникнення 
фінансових ризиків, накопичення заощаджень, здійснення інвестицій;

 набуття навичок командної роботи, сумісного прийняття фінансових рішень;
 ознайомлення з сучасними фінансовими інструментами та методами 

ефективного користування і управління  ними;
 формування фінансової культури студентської і учнівської молоді.



Основні завдання лабораторії «CreativeFinlab»:
 надання здобувачам вищої освіти спеціальності 072

«Фінанси, банківська справа та страхування»
можливості набуття додаткових навичок практичної
діяльності за фахом;

 проведення заходів з підвищення фінансової
обізнаності студентської та учнівської молоді задля
зростання їх фінансового добробуту в майбутньому;

 організація зустрічей здобувачів вищої освіти
економічних спеціальностей НУ «Чернігівська
політехніка» з представниками фінансово-кредитних
установ, місцевих фінансових органів;

 ознайомлення з основами проведенням фінансово-
економічних розрахунків здобувачів вищої освіти
неекономічних спеціальностейЧНТУ;

 надання необхідних фінансових знань потенційним
абітурієнтам для вірного та своєчасного вибору
професії, а також розуміння переваг і перспектив
навчання за обраним фахом.



ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ ПРОЄКТІВ З ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ФІНАНСОВОЇ 

ГРАМОТНОСТІ І КУЛЬТУРИ МОЛОДІ

2016-2017 рр. – проведення інтерактивних тренінгів з фінансової грамотності на базі

Чернігівського національного технологічного університету (ЧНТУ). Участь у

Всеукраїнському Тижні фінансів - Global Money Week.

2018 р. – Перемога у Всеукраїнському конкурсі на найкращий урок з фінансової

грамотності.

Реалізація проєкту соціальної дії «ФінКультурний Марафон» за фінансової підтримки

Британської Ради.

Організація школи підготовки волонтерів з фінансового просвітництва.

Проведення фінансової ігротеки для учнів ліцею № 15, колегіуму № 11,

загальноосвітньої школи № 20, студентів Коледжу економіки та технологій.



2019 р. – Розвиток співпраці з:

 Державною організацією «Регіональний фонд підтримки

підприємництва» по Чернігівський області в рамках виконання заходів

обласної Програми розвитку малого і середнього підприємництва на

2017-2020 роки та участь в роботі «Молодіжної школи».

 Агенцією регіонального розвитку в рамках реалізації проєкту «Славутич-

ЄС : економічний розвиток».

 Чернігівським обласним молодіжним центром.

Розробка мобільного додатку інтерактивної 2 D гри «МyFinLab», отримання

диплому лауреатів конкурсу «Краща інноваційна розробка» на Чернігівському

регіональному інноваційному форумі. Представлення мобільного додатку на

«Платформі інноваційного партнерства» та Мережі академічних бізнес-

інкубаторів за підтримки Міністерства іноземних справ Естонії та Кабінету

Міністрів України.

Географія проведених заходів: м. Славутич, смт Любеч, смт Михайло-

Коцюбинське, м. Прилуки, м. Остер, с. Іванівка, с. Количівка.

м. Чернігів - загальноосвітні школи № 6, 20, 29, 12, 5, 14; Коледж транспорту

та комп’ютерних технологій, Промислово-економічний коледж, Коледж

економіки і технологій.



2020 р. - початок діяльності лабораторії «CreativeFinlab». Запис і розміщення

заняття № 3 «Фінансова ігротека» онлайн-курсу «Фінансова грамотність»

презентованого CSR Ukraine, експертною організацією Центр «Розвиток КСВ»

платформою Career Hub за підтримки партнерів Райффайзен Банк Аваль, Kredobank,

Metlife, EY, Amway, Незалежної асоціації банків України, Національного банку України та

журналу Future.

https://impactorium.org/uk/courses/finansova-gramotnist/



Лабораторія 

«CreativeFinlab» отримала 

Оскар Молодіжної роботи 

на Форумі кращих практик 

молодіжної роботи 

Чернігівської області в 

номінації «Підтримка 

молодіжних проєктів та 

ініціатив».



2020 рік

Проєкт «Фінансово 

грамотна молодь –

успішна громада», 

розроблений і 

реалізований в рамках  

лабораторії 

«CreativeFinlab» 

увійшов до каталогу 

найкращих практик 

молодіжної роботи 

України за 2020 рік.



2021 рік

Завдяки заходам проведеним лабораторією

«CreativеFinlab» – Національний університет

«Чернігівська політехніка» увійшов до Топ-10

найактивніших закладів вищої освіти під час

міжнародної кампанії з фінансової обізнаності

«Всесвітній тиждень грошей» Global Money Week 2021

та посів почесне третє місце.







Онлайн-вебінар на тему 
«Планування особистих фінансів 
в умовах коронакризи» для 
здобувачів вищої освіти 
економічних та неекономічних 
спеціальностей Агротехнічного 
коледжу м. Прилуки.



Розвинуто співробітництво з Ніжинським міським 
молодіжним центром, зокрема проведено 
інтерактивний тренінг «Керуй особистими 
фінансами розумно» для здобувачів вищої освіти 
Ніжинського Агротехнічного інституту та учнів 
загальноосвітньої середньої школи № 7 м. Ніжина.





22.09.2021 р. інтерактивний тренінг «Світ фінансів», інтелектуальна гра 

«Заробляй – та ефективно розподіляй» для учнівської і студентської молоді 

м. Чернігова. Захід проходився на базі Державної організації «Регіональний 

фонд підтримки підприємництва» для виконання Програми розвитку малого і 
середнього підприємництва на 2021-2027 роки.



08.06.2021 р. в рамках виконання Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва на 2021-2027 роки на базі Регіонального фонду підтримки 

підприємництва   проведено інтерактивний фінансовий тренінг для молоді м. 

Чернігова «Управляй особистими фінансами розумно».



19.05.2021 р. проведено  інтерактивний тренінг «Світ фінансів», 
фінансові руханки, загадки, інтерактивні ігри для здобувачів освіти 
Коледжу економіки і технологій НУ «Чернігівська політехніка»



17.05.2021 р. проведено  інтерактивний тренінг «Планування особистих фінансів в 

умовах коронакризи», захід був спрямований на виконання Програми розвитку 

малого і середнього підприємництва на 2021-2027 роки. Організаторами заходу 

виступили Департамент розвитку економіки та сільського господарства 

облдержадміністрації та  Державна організація «Регіональний фонд підтримки 

підприємництва».



2022 рік

Лабораторія  «CreativеFinlab» долучилася до ініціативи Національного банку 

України стосовно проведення Тижня заощаджень. 31.10.2022 р. керівницею 

лабораторії професором Парубець О. М. проведено  онлайн-вебінар на тему 

«Заощадлива поведінка молоді в умовах війни» для здобувачів вищої освіти 2 

курсу спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» НУ 

«Чернігівська політехніка». 



Як отримати фінансову свободу?

Здійснити фінансове планування життя?

Зберегти і збільшити особисті доходи?

Зменшити фінансові ризики?

Не стати жертвою фінансових шахраїв?

Якщо хочеш отримати відповіді на ці питання, 

опанувати навички командної роботи, навчитися 

креативно мислити, знайти друзів і однодумців тоді 

долучайся до команди лабораторії «CreativеFinlab»

Національного університету «Чернігівська 

політехніка»!



КОНТАКТИ

Керівниця лабораторії «CreativеFinlab»

Доктор економічних наук, професор 

Парубець Олена Миколаївна

Моб. Тел. +38097-800-29-69

Електрона пошта olena.parubets@gmail.com

Кафедра фінансів банківської справи та страхування, Національного 

університету Чернігівська політехніка»

Ауд. 317, І- корпус

м. Чернігів, вул. Шевченка, 95

mailto:olena.parubets@gmail.com

